

Мало кто станет оспаривать суждение о том, что букет живых цветов представляет собой лучший вариант подарка в большинстве ситуаций, идет ли речь о торжественном вечере юбиляра, скромном дне рождения в узком семейном кругу, дружеской вечеринке или корпоративном празднике. Загвоздка для большинства заключается лишь в отсутствии теоретических знаний и практических навыков преподнесения букета. Не желая попасть в неловкую ситуацию, люди нередко решают не дарить цветы, предпочитая сделать выбор в пользу более практичного подарка или вовсе обойтись без подобных знаков внимания.

Вместе с тем этикет и традиции вполне определенно говорят нам о том, как и когда нужно преподносить цветы. Если же отойти от этих условностей, то сказать можно следующее: каждый человек будет безмерно рад получить столь приятный и искренний знак уважения, заботы и любви как красивая композиция из живых цветов. В связи с этим любому, кто сомневается, дарить или не дарить близкому человеку цветы, мы настоятельно советуем делать выбор в пользу первого варианта. Конечно же, дарить, при том как по случаю, так и без очевидной причины. Для того, чтобы доставить своему любимому человеку, родителям или другу приятные минуту и непередаваемые эмоции, вовсе не обязательно дожиться какого-либо официального события вроде 8 марта или Нового Года, достаточно просто выбрать идеально передающую отличное настроение композицию и заказать доставку букета в одном из Интернет магазинов.

О том, как следует вручать подарок

Итак, для тех, кто во всех ситуациях любит оставаться на высоте и соответствовать светским или общепринятым нормам, приведем несколько основных рекомендаций, касающихся того, как следует преподносить букет цветов.

Этикет говорит нам о том, что дарить будет нужно, держа его соцветиями вверх в левой руке. Правая при этом должна непременно оставаться свободной для рукопожатий и приветствий. Если гостей встречает пара, то букет вне зависимости от того, по какому поводу он преподносится, нужно вручать хозяйке. Даже если празднуется день рождения мужчины-хозяина дома, букет в качестве очаровательного знака внимания преподносится при этом его спутнице.

Если букет дарит мужчина, который приходит на мероприятие, сопровождая свою даму, цветы ему следует преподносить только после того, как гостья и хозяйка вечеринки обменяются между собой приветствиями.

Если цветы в композиции были предварительно упакованы в бумагу или другой материал для того, чтобы не подвергнуться в процессе транспортировки повреждениям, то перед ритуалом дарения их следует полностью освободить. Если же упаковочный

материал заодно является и декоративным, то есть речь идет не о пакете или газете, а о специально подобранной в тон бумаге и красивых лентах, то дарить букет, равно как и устанавливать его в вазу следует, не освобождая от аксессуаров и украшений.

Букет не вручают молча и небрежно, либо поспешно с таким видом, будто бы хотят побыстрее избавиться от него. Напротив, цветы преподносят с легким поклоном и сопровождают это действие приятными словами и поздравлениями в адрес того, кому этот знак внимания предназначается. Если же была заказана доставка букета, то подарок необходимо обязательно сопроводить визитной карточкой или открыткой с подписью и приятным пожеланием либо сообщением.

Выбор букета

Подбирая композицию из живых цветов, следует принять во внимание несколько основополагающих моментов. Во-первых, предназначение подарка, то есть особенности предстоящего события. К примеру, если речь идет о юбилее, то дарить нужно как можно более пышный и роскошный букет. Если же мужчина собирается на свидание с любимой, то девушке рекомендуется преподнести привлекательный и необычный цветок в одном экземпляре, к примеру, столь модную сегодня орхидею.

Конечно, при выборе букета нужно учитывать ещё и вкусовые предпочтения того человека, кому предназначается подарок. Если точно известно, что именинник любит розы, то не стоит выбирать для него композицию из лилий, пусть даже очень красивых и ароматных. Во внимание следует принять и существование у того, кто будет принимать букет, либо у его домочадцев аллергии.

Если же о человеке, кому букет будет вручен, пока ничего не известно, выбор следует делать в пользу как можно более нестандартного, привлекательного и очаровательного букета — такого, который нравится с первого взгляда и лучше всяких слов говорит о том искреннем радушии, с которым он был преподнесен.

Главное правило – дарить букет так, чтобы он подарил отличное настроение, вызвал только приятные эмоции и запомнился надолго.